



Kralj Peter II.

se pripravlja, da prevzame dediščino svojega slavnega očeta kralja Aleksandra Ujedinitelja (slika ga predstavlja v njegovi sobi).

Rojen je bil naš mladi kralj 6. septembra 1923 v Beogradu ter je stopil letos 6. septembra v 14. leto svojega življenja. Naš mladi kralj se uči in šola, kakor vsi naši otroci. Dovršil je že ljudsko šolo in študira sedaj gimnazijo. Zadnje šolsko leto je dovršil z odliko. Naš kralj se mora mnogo, mnogo več učiti, kakor njegovi vrstniki-dijaki v gimnaziji. Poleg predpisane snovi za šole se uči še več modernih jezikov in tudi marsikaj drugega, kar bo pozneje potreboval. Že sedaj zna kralj Peter II. poleg srbohrvaščine angleško, dobro tudi francoščino in sedaj se uči še nemščine. Zelo se zanima naš mladi kralj za zemljepis, fiziko in računstvo ter sploh za tehnične predmete. V svojem prostem času se zabava z igrami in čita rad duhovite in vesele povesti ter narodne junške pripovedke. Rad se igra s svojima mlajšima bratoma osemletnim princem Tomislavom in sedemletnim princem Andrejem. Ob nedeljah in praznikih se jim pridružita še kneževiča Nikolaj in Aleksander, sinova kneza-namestnika Pavla. V šolskih počitnicah pride tudi med druge otroke iste starosti in jim je vselej dober tovariš in prijatelj.

Vojvoda Kentski, brat angleškega kralja Edvarda VIII.,

na počitnicah pri knezu-namestniku Pavlu na Brdu pri Kranju. (Na sliki v prvi vrsti od leve na desno: knez-namestnik Pavel, tretji: vojvoda Kentski, in poleg njega soprogi vojvode Kentskega in kneza-namestnika.) Letošnje poletje je našo državo obiskalo mnogo odličnih tujcev. Najbolj odličen naš gost je bil angleški kralj Edvard VIII., ki je celih 14 dni brodil po našem Jadranskem morju, ogledoval naše kraje, se razgovarjal z našimi ljudmi ter občudoval lepoto naših krajev. Vsled kraljevega obiska je posetilo Dalmacijo tudi mnogo bogatih Angležev, ki so se v naših krajih izredno dobro počutili. Angleški kralj Edvard VIII. in njegov brat vojvoda Kentski sta dobra prijatelja našega kneza-namestnika Pavla in gotovo to osebno prijateljstvo knezovo dosti pomeni tudi za našo državo. — Knez namestnik Pavel je bil vzgojen na Angleškem in v angleškem duhu. Izredno visoko naobražen in pa odločen vodi previdno in modro kot prvi med kraljevskimi namestniki našo državo, dokler ne bo kralj Peter II. sam prevzel dedščine svojega očeta. Pri skrbi za Jugoslavijo mu mnogo koristi prijateljstvo v inozemstvu.



Velika Nedelja blizu Ptuja,

ena najstarejših župnij v naši škofiji, je pred kratkim praznovala 700 letnico svojega obstoja. Vsi župljani ter bližnji in daljnji sosedi so prihiteli na slavnost, da je bilo videti, ko da bi se vršil pri Veliki Nedelji veličasten narodni tabor. Slavnosti so trajale tri dni, v nedeljo, ponedeljek in torek, od 6. do 9. septembra. Glavni dan slavnosti je bil praznik 8. septembra, ko sta prišla med Velikonedeljčane oba slovenska škofa: dr. Ivan Jožef Tomažič iz Maribora in dr. Gregorij Rožman iz Ljubljane. Zbranim množicam je spregovoril ljubljanski škof in v klenih besedah proslavil župno cerkev kot skupni dom vseh župljanov. Sveto mašo je daroval lavantinski knezoškof dr. Tomažič. Po sv. opraviču je bilo veliko ljudsko zborovanje, na katerem so pozdravili zastopniki vseh župnij velikonedeljsko župnijo. Popoldne so vprizorili v grajskem marofu lepo igro »Naša apostola«, katere sta se udeležila ob veliki množici gledalcev tudi oba slovenska nadpastirja.